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Wykonawcy           

biorący udział w 

postępowaniu o 

udzielenie zamówienia 

publicznego 

Dotyczy: postepowania prowadzonego w trybie podstawowym, o którym mowa 

w art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 20219 r. prawo zamówień publicznych 

(Dz. U. z 2024 r. poz. 1320 t.j.), zwanej dalej „ustawą pzp” na dostawę fabrycznie 

nowego samochodu osobowego 9 miejscowego, dostosowanego do potrzeb 

osób niepełnosprawnych na potrzeby utworzenia Powiatowego Zakładu 

Aktywności Zawodowej w Dąbrowie Białostockiej, współfinansowanych ze 

środków PFRON. 

Zarząd Powiatu Sokólskiego, jako Zamawiający, na podstawie art. 135 ust. 2 i ust. 6 

ustawy pzp, informuje o złożonych przez uczestników postępowania wniosku o 

wyjaśnienie zapisów Specyfikacji Warunków Zamówienia. Poniżej treść pytań i 

odpowiedzi Zamawiającego: 

 

Pytanie nr 1: 

Czy Zamawiający dopuszcza 

Dostawę samochodu z klimatyzacją manualną z przodu i z tyłu z dodatkową 

nagrzewnicą + ogrzewanie dodatkowe tylne (nawiewy + sterowanie)? 

Odpowiedź nr 1: 

Zamawiający wyraża zgodę na dopuszczenie pojazdu z klimatyzacją manualną z 

przodu i z tyłu z dodatkową nagrzewnicą, ogrzewanie dodatkowe tylne (nawiewy i 

sterowanie). 

Pytanie nr 2: 

Czy Zamawiający dopuszcza: Wózek inwalidzki montowany zamiennie z kanapą 3 

osobową ostatniego rzędu siedzeń?  
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Odpowiedź nr 2: 

Zamawiający wyraża zgodę na dopuszczenie pojazdu z kanapą 3 osobową ostatniego 

rzędu siedzeń, montowaną zamiennie z wózkiem inwalidzkim. 

Pytanie nr 3: 

Czy Zamawiający dopuszcza: Wymianę kanapy 3 osobowej ostatniego rzędu na 3 

pojedyncze fotele, wtedy wózek inwalidzki montowany jest zamiennie ze środkowym 

fotelem ostatniego rzędu. 

Odpowiedź nr 3: 

Zamawiający wyraża zgodę na wymianę kanapy 3 osobowej ostatniego rzędu na 3 

pojedyncze fotele i montaż wózka inwalidzkiego zamiennie ze środkowym fotelem. 

 

 

W związku z powyższym Zamawiający dokonuje modyfikacji Załącznika nr 2 – 

„Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia” do SWZ.  
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